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TToarortoska kK roaposou
KOHTpOJIbHOU paboTe
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[lencteua ¢
HATYpAsbHLIMU YUCIIAMU

+ BbINONHUTL AeUcTBUS
- 40514+57

-+ 19-(266+344)

»+ (231643+7112):55

+ (1547:17+1323):13
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O6bIKHOBEHHbIe Apobu
327

* Beraenute uenyro yactb Apobu 51

21
+ TTepeBeauTe B HenpaBusbHYHO Apobb 44—3
* Bbruncnure 171_51
1313 |
* Borumcnute 123_(3 L7 | 6““4j
19 19 19
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* N3BecTHO, YTO Z=4 ,dy—2x=54

Hamnaute x




HecaTtuuHbie apobu

* Bbryucnure. 4,67+3,23-5,8

+ Bbryucnure. 5,50820,27-5,3

* Bbryucnure. (37,4124,3+1,326)I4

* PewwuTe ypasHeHue. 1,5y-1,15=1,1

* PewwuTte ypasHeHue.: 3,8X+4,22X-3,02X-7,25=O
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8.

Noo bk~ wh

O6beauHaem!

Hanaute pasHOCTL NATU U TpeX LenbIX WecTu
AeCcaATbIX

HavauTe pasHOCTb Tpex 1 NaTu WecTbIX

Hamaute cymmy Hynsa LenbIX WeCTUAeCATU WecTuU
COTBIX U Hyng LesbIX TPUALIATU YeTbIpeX COTbIX

HaviamTte cymmy Tpex NaTbIX U HYNS LefibIX cemum
AeCATbIX

HaviamuTe kBagpat Hyna LenbIX OAHOW ThICAYHOU
Haviaute Tpyauatb ABa NpOLEHTA OT YeTbIpeXcoT

BepHo nu, uto cpeaHee apupmeTuyeckoe ABYX LienbIX
Tpex AecAaTbIX U TpeX LenbIX AeBATU AecaTbIX paBHO
Tpem?

BepHo nu, uto ecnu yncno paspenuTtb Ha HOMb LienbIX
Tb NATb COTLIX, TO OHO YBENUUUTCA B YeTbIpe
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3anonHUTL Tabnuuy

Okpyr | 3,847 | 7,936 [10,724] 0,983 | 1,185 | 13,21
aunTe

Ho 4
LenbIxX

3,8

3,85




TTaTUKNACCHUKM OTBEYaNU Ha BOMpOC:
«CyLecTBYHOT U B AUCTBUTENbHOCTU
netarowme Tapenkmu?» Mx oteeTsbr
Pasfaennnch Ha TpU rpynnbl: CyLWecTBYHO
- 60%, He cywecTeyroT - 15%, He 3Haro -
25%. N306pasmuTe 3TU AaHHbIE Ha KPYroBOM
Avarpamme.




TTaTukNaccHUKM oTeeYanu Ha sonpoc: «CylecTBYHOT Nn
B AEUCTBUTENbHOCTU NeTarolme Tapenku?» Mx oteeTbl
pasaeNIUNnCh Ha Tpu FpynnbI: cywecTByroT - 60%, He
cywecTeyroT - 15%, He 3Haro - 25%. M306pasuTe 3Tn
AGHHbIE HA KPYroBOW Auarpamme.




TTpymep KOHTPONbHOU paboThI

1. HavauTe 3HayeHue BbIpaxeHus:

a) 21-192+11988:37

6) 27,2-18,91:(2,48+3,72)

2. Havaute BenuumuHy yrna, KOTOpbIU
coctaensaet 25% passepHyTOro.

3. PewwuTe ypasHeHue: 1,2x+5=5,72

4. [1sa nong 3aHUmaroT nnowaab 79,9 ra.

TTnowaab nepeoro nons 8 2,4 pasa 6onblue
BTOporo. Kakoea nnowaab KaxXa0oro nons?
@ g

\




KOHTPONbHOW %

YOAYN HA
PABOTE!




